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EXAMENUL NAŢIONAL DE DEFINITIVARE ÎN ÎNVĂŢĂMÂNT 
18 iulie 2013 
Probă scrisă 
Matematică 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE  
VARIANTA 3 

• Pentru orice soluţie corectă, chiar dacă este diferită de cea din barem, se acordă punctajul maxim 
corespunzător.  

• Nu se acordă fracţiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvări parţiale, în limitele 
punctajului indicat în barem. 

• Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărţirea la 10 a punctajului total obţinut 
pentru lucrare. 
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SUBIECTUL al II-lea               (30 de puncte) 
- câte 3 puncte pentru corectitudinea formatului fiecărui item elaborat în vederea evaluării 

competenţei/competențelor specifice alese ( )3p 3itemi×  
9p 

- câte 3 puncte pentru corectitudinea modului de elaborare a răspunsului aşteptat (a baremului de 

evaluare) pentru fiecare dintre itemii elaborați ( )3p 3itemi×  
9p 

- câte 4 puncte pentru corectitudinea ştiinţifică a informaţiei de specialitate din fiecare item 

elaborat ( )4p 3itemi×  12p 
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SUBIECTUL al III-lea               (30 de puncte) 
- conceptul de finalități ale educației              5 puncte (răspuns parțial 3p) 
- clasificare                 5 puncte (răspuns parțial 3p) 

- ideal                  5 puncte (răspuns parțial 3p) 

- scop                  5 puncte (răspuns parțial 3p) 

- obiective                 5 puncte (răspuns parțial 3p) 

- proceduri de operaționalizare               5 puncte (răspuns parțial 3p) 


